	insego W	FORMATO	CÓDIGO	
		AVISO DE PRIVACIDAD	VERSIÓN	1.0
			PÁGINA	1 de 1

Aviso de privacidad

INSEGA ASESORIA Y CONSULTORIA SAS en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y demás normas concordantes, es responsable del tratamiento de sus datos personales Los datos personales que se solicitan solicita serán utilizados para los siguientes fines:

- Brindarle información sobre los servicios y la gestión de la INSEGA ASESORIA Y CONSULTORIA SAS en el territorio nacional.
- Invitarles a eventos, capacitaciones, cursos o seminarios organizados INSEGA ASESORIA Y CONSULTORIA SAS
- Perfilar nuestros usuarios y evaluar los servicios de INSEGA ASESORIA Y CONSULTORIA SAS
- Invitarle a participar en encuestas relacionadas con las acciones, servicios y canales de información de INSEGA ASESORIA Y CONSULTORIA SAS
- Recopilación de información e imágenes de personas como parte de las tareas propias del objeto social de INSEGA ASESORIA Y CONSULTORIA SAS
- Las demás descritas en nuestra política de tratamiento de datos personales.

Como titular de la información, usted tiene derecho a conocer, actualizar y rectificar sus datos personales y, sólo en los casos que sea procedente, a suprimirlos o revocar la autorización otorgada para su tratamiento.

Si requiere mayor información para conocer nuestra política de tratamiento de datos personales consulte aquí https://www.insega.co/

Si desea entrar en contacto con la entidad, sobre información relacionada con la protección de datos personales **escribanos al correo electrónico** <u>s.velez@insega.com.co</u>